



一杯姜茶的“益”行，真暖心！

今年已是活动第四年，预计3天送出5000杯姜茶

凌晨4点，寒气逼人，62岁的环卫工崔师傅已完成了当日一半清扫任务，当他接过爱心志愿者递来的热气腾腾的姜茶时，激动地说：“今年已经是第四年收到暖心姜茶了。一大早就上路清扫，身体感觉有些冷，姜茶正好可以暖暖胃。”“一杯姜茶的‘益’行”活动是由常州市钟楼区委宣传部、钟楼区文明办推出的品牌志愿服务活动，每年大寒节气左右，志愿者带着姜茶和麻糕，走向城市大街小巷，送到清晨奋战在一线的公交司机、环卫工人、执勤交警等手中，为他们送去寒冷冬日里的温暖。

顾克琦 张敏



志愿者们正在分装麻糕 钟楼区委宣传部供图

送上一杯姜茶

1月18日早上6点，在常州江南商场公交车站，早上第一班司机已经出发，第二班正在等待发车。4路公交车司机陈金坤收到志愿者们送来的姜茶，笑着说道：“我感觉心里特别暖和。”

奋战在一线的，还有在路面执勤的交警，早晚高峰是他们一天中最忙的时候。由于延陵西路封闭施工，钟楼交警周俊被增援到围挡施工区域路口开展执勤工作。1月18日是他第一天到岗，没想到却收获了意外的惊喜。“刚刚有两个小朋友给我送来了姜茶和麻糕，这么冷的天，他们真是好样的！”正在青果巷路口站岗的交通文明志愿者蔡春芳也收到了这份惊喜。她家住在新北薛家，当天早上5点半她从家里出发，乘坐公交赶到站岗路口，“真没想到还有早餐，天气冷，喝杯姜茶正好暖暖和和。”

传递一份爱心

依托“时间银行志愿服务互助平台”，今年的姜茶“益”行活动招募到了近200名志愿者，其中不少都是父母带着孩子参加。活动首日，100多名志愿者共送出姜茶1600杯、麻糕1300块。

13岁的崔禹桐年纪不大，却已经是名“老”志愿者了，今年是他第四年参加姜茶“益”行活动。四年来，看到这么多人每天都要早起工作，他心生敬佩。“看到这些叔叔阿姨脸上洋溢的笑容，我真的很快乐。”送完姜茶的崔禹桐表示，今后每年都要参加公益活动，多帮助他人。妈妈万蕴慧欣慰地看到了孩子的变化。“从一个小学生到初中生，这个活动不仅伴随着他的成长，也让他体会到了劳动者的辛苦、志愿者的爱心。”

据了解，今年的小志愿者们，许多都曾经参加过姜茶“益”行活

动。10岁的黄煜哲主动跟爸爸要求今年一定要来参加，“因为这可以帮助到别人”。8岁的吴奕阳说：“这么冷的天，环卫工爷爷奶奶、车站工作人员等等，天不亮就要起来工作了，非常辛苦。我能够为他们递上一杯热乎乎的姜茶，送上一句新年祝福，真的特别开心！”

播下一颗火种

相比往年，今年活动覆盖人群进一步扩大，新增派出所值班民警、社区卫生服务中心值班医护人员、早班城管队员、地铁早班保障人员。据悉，今年整个姜茶“益”行活动持续3天，发放点位40余个，预计送出姜茶5000杯、麻糕4000块。

公益让生活更美好，文明让城市更美好。活动主办方表示，一杯姜茶的“益”行不仅体现了常州这座城市的温度，同时也在参与活动的小志愿者们心中播下了一颗公益的火种。

公交开通迎春祈福专线

除夕夜到天宁寺祈福，已经成为不少市民和游客的习惯，为更好方便市民迎新春祈福，缓解延陵路部分路段封闭后，市区特殊时段的交通压力。常州公交推行除夕夜迎新春天宁寺祈福定制公交，初步设置定制公交5条开往天宁寺。

据悉，这5条专线分别有Z01新城南都、Z02世贸香滨湖、Z03绿都万和城、Z04泰盈八千里、Z05陈渡新苑往返天宁寺。各线路首发站点始发为大年夜（24日晚）10点

半，11点前后到达天宁寺。次日凌晨0点45返回，基本满足祈福乘客出行时间需求。

此次祈福定制公交，采用线上招募的方式组织，根据招募人数配车，单程票价5元（仅限投币或移动支付，可现场购票）。同时，为了自己和他人的安全，切勿携带易燃易爆等危险品、违禁品上车，自带物品妥善保管，遵从现场管理人员的引导。

小杨 葛小林

中天绿色精品钢项目落户南通海门

1月18日，海门市政府和中天钢铁集团有限公司在宁签署商务协议，标志着中天绿色精品钢（通州湾海门港片区）示范工程项目正式迈入落地建设新阶段。

为积极响应省委、省政府关于钢铁行业转型升级、高质量发展要求，中天钢铁集团决定充分利用南通港口及集疏运体系优势，打造以智能制造为基础的高效、绿色、可持续发展的精品钢产业基地。

中天钢铁集团董事长、总

裁、党委书记董才平作项目介绍，中天钢铁绿色精品钢项目从2018年6月正式推进以来，在省委、省政府和省直各部门的关心和支持下，在南通、海门两级党委、政府的帮助和服务下，正式迈出了具有里程碑意义的关键一步。中天钢铁选择在南通海门开启“二次创业”的新征程，在新征程上跑出加速度，干出高质量，实现高水平，打造一座标杆示范型的现代化绿色钢城。

朱元洁 刘国庆

镇江110千伏长山输变电工程投运

1月16日，镇江110千伏长山变电站启动投运。

长山变位于镇江市丹徒大学城，占地面积5.1亩，于2019年4月开工建设，为户内智能变电站。本期建成110千伏出线4回（远景4回），10千伏出线24回（远景36回），建设2台5万千瓦安主变（远景3台5万千瓦安），新建架空线路8.5公里、电缆线路4.3公里。

与常规变电站相比，长山变电站采用先进、可靠、集成、低碳、环保的智能设备，以全站信息数字

化、通信平台网络化、信息共享标准化为基本要求，具备遥调、遥控、遥测、遥信等基本功能，并可根据需要支持电网实时自动控制、智能调节、在线分析决策、协同互动等高级功能。

据悉，长山变电站的投产，进一步优化镇江丹徒区110千伏电网结构，满足大学城各高校日益增长的用电需求，提高区域供电能力和供电可靠性，在保证镇江地区电网的安全、稳定方面起着重要作用。

陈宇

乡村过大年、新春庙会、苏台灯会……

春节年味哪里浓？看这里

鼠年将至，七天春节长假即将开启，常州全城早已飘起了浓浓年味，各种各样丰富多彩的年俗活动，让市民提前感受到了年趣。在金坛茅山仙姑风情小镇，上千名市民游客走进乡村，品味年、购年货、赏年韵，提前在乡村过大年；在宝龙城市广场，一场年味十足的新春庙会，让城市里的老百姓暖意洋洋；在环球恐龙城迪诺小镇，第十届苏台灯会璀璨亮灯，让广大市民游客在光影世界中迎接新春的到来。

须晓清 马君 张敏

齐聚乡村过大年

日前，“2020年常州乡村过大年暨金坛茅山道养文化旅游节”在金坛茅山仙姑风情小镇拉开帷幕，上千名市民游客欢聚于此，品味年、购年货、赏年韵、找年趣，重温传统中国年。

活动现场，大家亲自体验年味十足的四大主题活动：以体验蒸馒头、蒸水糕、蒸团子、包馄饨、烤山芋、爆炒米等年俗为主的品年味之旅；以选购常州扣肉、常州大包子、常州萝卜干、茅山咸货、红香芋等为主的购年货之旅；以感知乱针绣、梨膏糖（小热昏）、舞龙、舞狮、抖空竹、抬阁、面塑、糖画等非遗文化为主的赏年韵之旅；以学刻纸、捏面塑、做蛋雕、来喜抽签等为主的找年趣之旅。

此外，还有亲子趣味打卡游戏、最美全家福征集、年趣游记征集等活动。大家共同感受到常州冬季旅游的火热与魅力，体验了浓郁的年俗文化和乡情。市民吴女士开心地说：“这里的年味真浓！”

综合体里上演新春庙会

近日，“鼠兆丰年迎新春 港味庙会乐无穷”钟楼区北港街道第三届新春庙会在宝龙城市广场举行。现场，北港街道开展了“情暖北港”慰问活动，为辖区200户困难家庭送去了米、油等“春节大礼包”。8户低保家庭也领取了慰问品，大家都感受到了冬日的温暖和政府的关爱。

随后，来自北港街道的社工代

表和辖区内的文艺爱好者，为大家送上了众多精彩纷呈的节目。

为了让久居城市的老百姓感受到浓浓的年味，当天活动现场分别设置了年味签到区、文化送福区、新春庙会、民俗互动区，大家逛非遗、买特产、尝美食、学技艺，热闹非凡。

第十届苏台灯会亮灯

1月18日晚上，“第十届江苏·台湾灯会”再登龙城，在常州环球恐龙城迪诺小镇华彩启幕，吸引众多市民游客前来赏灯打卡。

本次灯会是苏台灯会继2017年以来，连续四年落地常州环球恐龙城。苏台灯会以彩灯为纽带，用光影做桥梁，传递两岸友好声音。今年灯会主题鲜明，紧跟时代步伐，共设置了“魔灯秘境区”“光动万花筒区”“互动pro区”“潮人打卡区”四大主题板块，更加注重时尚、科技和参与性。

灯会以生肖为主题，位于迪诺水镇南庭广场的两座生肖灯组独具特色，常州的《魔鼠狂想曲》灯组，身着盛装，既有传统的年味儿，又具时尚的潮范儿。

常州盛发新材料科技有限公司 新建汽车内饰材料及制品项目环境影响评价公示内容

一、建设项目的名称及概要
建设项目的名称：常州盛发新材料科技有限公司新建汽车内饰材料及制品项目
项目概要：该项目坐落在常州市金坛经济开发区兴明西路98号，租用厂房8746.52平方米，购置自动发泡线、数控切割机及设备43台套，年产汽车内饰材料及制品2000吨项目。
二、建设单位联系方式
建设单位名称：常州盛发新材料科技有限公司
联系人：张 建 中
18661153509
三、环境影响评价机构联系方式
环评单位：常州科太环境技术有限公司
联系人：薛 先 生
0519-85853512
四、环境影响报告书征求意见稿

稿链接
<http://www.ketaihj.com/assessment/2020-1-16/1718.html>，可至武进区亚泰财富中心6楼612办公室查阅纸质报告书。
五、征求意见的公众范围
受建设项目影响范围内的公民、法人或者其他组织的代表。
六、公众意见表的网络链接
<http://www.ketaihj.com/assessment/2020-1-16/1720.html>
七、提交公众意见表的方式和途径
公众可以以传真0519-85853512、电子邮件szkt-gzcy@126.com提交书面意见。
八、公众提出意见的起止时间
2020年1月16日至2020年2月3日。